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1. Інформація про викладача 

Прізвище, ім’я, по батькові: Герасименко Юлія Сергіївна 

Науковий ступінь (спеціальність): 

Доктор економічних наук за 

спеціальністю 08.00.03 - «Економіка та 

управління національним 

господарством» 

Вчене звання  доцент 

Посада: 

Професор кафедри педагогіки, 

психології та менеджменту 

Білоцерківського інституту неперервної 

професійної освіти 

ORCID: https://orcid.org/0000-0002-8888-7472  

Профіль: https://scholar.google.com.ua/citations?hl=u

k&user=11cHFwMAAAAJ 

e-mail: 
gerasimenkou04@gmail.com 

Контактний телефон: +38-050-597-25-49 

 

2. Інформація про курс навчальної дисципліни 

Кредити ЕКТС: 4 

Лекції: 8 

Лабораторні заняття: – 

Практичні заняття: 10 

Самостійна робота : 102 

Курсова робота:  –  

Вид контролю: залік 

Мова викладання: українська 

Форма викладання: 

очна/дистанційна (з використанням 

програмного ресурсу Microsoft Teams 

платформи Office 365) 

 

 

 

  

https://orcid.org/0000-0002-8888-7472
https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&user=11cHFwMAAAAJ
https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&user=11cHFwMAAAAJ
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3. Інформація про доступність в мережі 

Профіль навчальної дисципліни 
 На Microsoft Teams платформи 

Office 365 в ресурсі групи 

Репозитарій навчальної дисципліни 
Доступ надається в індивідуальному 

порядку 

Консультації 
Відповідно до затвердженого 

розкладу занять для здобувачів 

освіти в БІНПО 

 

4. Перелік компетентностей та результатів навчання, 

що забезпечує навчальна дисципліна 

Компетентності: 

ЗК1. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК3. Навички використання інформаційних та комунікаційних 

технологій.  

ЗК4. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.  

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ФК1. Здатність обирати та використовувати концепції, методи та 
інструментарій менеджменту, в тому числі у відповідності до визначених 
цілей та міжнародних стандартів. 

ФК2. Здатність встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та критерії, 
за якими навчальний заклад визначає подальші напрями розвитку, розробляти 
і реалізовувати відповідні стратегії та плани. 

ФК4. Здатність до ефективного використання та розвитку ресурсів 
навчального закладу. 

ФК8. Здатність використовувати психологічні технології роботи з 
персоналом. 

ФК9. Здатність аналізувати й структурувати проблеми навчального 
закладу, приймати ефективні управлінські рішення та забезпечувати їх 
реалізацію. 

Програмні результати навчання, досягнення яких забезпечує навчальна 

дисципліна: 

ПРН2. Ідентифікувати проблеми в навчальному закладі та 

обґрунтовувати методи їх вирішення; 

ПРН3. Проектувати ефективні системи управління навчальним 

закладом; 

ПРН5. Планувати діяльність навчального закладу в стратегічному та 

тактичному розрізах; 

ПРН6. Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення 

реалізації управлінських рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи 

вимоги чинного законодавства, етичні міркування та соціальну 

відповідальність; 
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ПРН13. Вміти планувати і здійснювати інформаційне, методичне, 

матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення навчального закладу. 

 

5. Методи навчання 

Навчання не залежно від форми викладання (очна чи дистанційна) 

передбачає використання словесних (лекція, розповідь, пояснення, бесіда), 

наочних (ілюстрація, демонстрація, спостереження) та практичних (практична 

робота, тренувальні і творчі вправи) методів навчання.  

Під час лекційних занять використовуються презентації, які поєднують 

словесні та наочні методи навчання, що дає можливість здобувачам вищої 

освіти акумулювати знання.  

Під час практичних занять застосовуються словесні та практичні методи 

навчання, які спрямовані на формування у здобувачів вищої освіти здібностей 

пізнання, а саме: дискусії, індивідуальна та командна форма роботи, кейси.   

Самостійна робота базується на наочних та практичних методах 

навчання і направлена на самостійне оволодіння здобувачами вищої освіти 

знаннями за темами навчальної дисципліни. 

 

6. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Мета вивчення навчальної дисципліни – є надання здобувачам вищої 

освіти поглиблених знань із питань фінансового управління підприємствами 

різних організаційно-правових форм та різних форм власності в умовах 

ринкової економіки, формування теоретичної та методологічної бази, 

необхідної для вільного володіння сучасними методиками стратегічного та 

оперативно-тактичного фінансового менеджменту, а також опанування 

основних підходів щодо вибору, обґрунтування та реалізації найбільш 

ефективних фінансових рішень у процесі управління. 

Завданням вивчення навчальної дисципліни є формування у здобувачів 

вищої освіти компетентностей зазначених в пункті 4 цього силабусу. 

 

7. Міждисциплінарні зв'язки 

Перелік дисциплін, вивчення яких має передувати навчальній 

дисципліні (пререквізити):- Управління фінансово-економічною діяльністю, 

теорія і практика прийняття управлінських рішень, менеджмент організацій.  

Перелік дисциплін, які мають вивчалися одночасно або безпосередньо 

після вивчення навчальної дисципліні (кореквізити):-  Основи управлінського 

консультування, Антикризовий менеджмент. 
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8. Зміст навчальної дисципліни 

 

Змістовний модуль 1. 

«Організаційно-методичне забезпечення фінансового менеджменту» 

 

Тема 1. Теоретичні та організаційні основи фінансового 

менеджменту 

Сутність фінансового менеджменту. Мета фінансового менеджменту. 

Завдання фінансового менеджменту. Необхідність і умови ефективності 

фінансового менеджменту та умови її досягнення. Об’єкти фінансового 

менеджменту. Основні напрями фінансового менеджменту. 

Організаційноекономічні основи фінансового менеджменту. Місце 

фінансового менеджменту в організаційній структурі підприємства. 

Структура механізму фінансового менеджменту. Функції фінансового 

менеджменту. Економічна основа фінансового менеджменту. Формування 

української моделі фінансового менеджменту. Етапи розвитку західного та 

українського фінансового менеджменту. Особливості моделі сучасного 

фінансового менеджменту в Україні. 

 

Тема 2. Система забезпечення фінансового менеджменту 

Базові показники, що використовуються у фінансовому менеджменті. 

Інформаційне забезпечення та його використання у фінансовому 

менеджменті. Ефективність інформації. Фінансова звітність як основне 

джерело інформації. Фінансовий аналіз та фінансове планування на 

підприємстві. Фінансовий контролінг на підприємстві. 
 

Тема 3. Управління грошовими потоками на підприємстві 

Сутність грошових коштів, еквівалентів грошових коштів, потоків 

грошових коштів. Значення грошових потоків у діяльності підприємства. 

Економічна сутність грошового потоку. Зміст звіту про рух грошових коштів. 

Види грошових потоків та їх характеристика. Класифікація грошових потоків. 

Характеристика видів грошових потоків. Класифікація грошових потоків за 

видами діяльності. Притоки та відтоки грошових коштів за операційною 

діяльністю. Притоки та відтоки грошових коштів за інвестиційною діяльністю. 

Притоки та відтоки грошових коштів за фінансовою діяльністю. Методичні 

підходи до прогнозування грошових потоків. Планування та прогнозування 

грошових потоків. Поняття чистого грошового потоку. Розробка планів руху 

грошових коштів. Розробка і застосування платіжного календаря. Оперативне 
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планування надходжень і використання грошових коштів підприємства. 

Управління вхідними грошовими потоками. Управління вихідними 

грошовими потоками. Оперативне регулювання поточних надходжень і витрат 

грошових коштів. 

 

Тема 4. Визначення вартості грошей у часі та її використання у 

фінансових розрахунках. 

Необхідність і значення визначення вартості грошей у часі. Фактори, що 

впливають на зміну вартості грошей у часі. Зміст концепції оцінки вартості 

грошей у часі. Майбутня вартість грошей та її сутність. Теперішня вартість 

грошей та її сутність. Простий відсоток. Складний відсоток. Попередній метод 

нарахування відсотка (метод пренумерандо або антисипативний метод). 

Подальший метод нарахування відсотка (метод постнумерандо або 

рекурсивний метод). Дискретний грошовий потік. Безперервний грошовий 

потік. Ануїтет. Відсоткова ставка. Класифікація відсоткових ставок. 

Методичний інструментарій оцінки вартості грошей при дискретних потоках 

платежів за простими відсотками. Методичний інструментарій оцінки вартості 

грошей при дискретних потоках платежів за складними відсотками. 

Методичний інструментарій оцінки вартості грошей при дискретних потоках 

платежів при ануїтеті. Фактор інфляції. Вплив інфляції на зміну вартості 

грошей. Сутність концепції впливу фактора інфляції в управлінні аспектами 

фінансової діяльності підприємства. Оцінка інфляційних процесів. 

Номінальна та реальна сума грошових коштів. Номінальна та реальна 

відсоткова ставка. Методичний інструментарій прогнозування річного темпу 

та індексу інфляції. Методичний інструментарій формування реальної 

відсоткової ставки з урахуванням фактора інфляції. Методичний 

інструментарій оцінки вартості грошових коштів з урахуванням фактора 

інфляції. Методичний інструментарій формування необхідного рівня 

доходності фінансових операцій з урахуванням фактора інфляції. 

 

Тема 5. Управління прибутком. 

Політика формування власних фінансових ресурсів, її зміст та принципи 

розроблення. Максимізація обсягу залучення власних фінансових ресурсів за 

рахунок внутрішніх джерел. Роль прибутку в формуванні власних фінансових 

ресурсів. Зміст і завдання управління прибутком. Управління формуванням 

прибутку суб’єкта підприємництва. Системний підхід до управління 

формуванням прибутку. Інформаційна база управління прибутком. Механізм 

управління прибутком підприємства " взаємозв’язок витрат, обсягу реалізації 

і прибутку". Фактори, що впливають на формування прибутку. Управління 

формуванням собівартості. Класифікація витрат підприємства. Оптимізація 

витрат різноманітними методами. Резерви зростання прибутку. Ризик 

отримання прибутку. Гранична виручка і граничні витрати. Аналіз 

беззбитковості. Поріг рентабельності. Запас фінансової міцності. Політика 
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максимізації прибутку підприємств. Операційний леверидж. Фінансовий 

важіль. Ефект фінансового важеля. Ілюстрація механізму впливу фінансового 

важеля на основні показники власників фірми. Сумарний важіль та ілюстрація 

механізму його впливу на основні показники фірми. Показники, що 

використовуються для визначення кількісних значень сумарної залежності. 

Управління розподілом прибутку. Сутність і завдання управління розподілом 

прибутку. Фактори, що впливають на розподіл валового прибутку. Вплив на 

розподіл прибутку системи оподаткування підприємств. Податковий 

менеджмент суб’єктів господарювання. Управління розподілом і 

використанням чистого прибутку. Аналіз розподілу і використання прибутку. 

Політика розвитку підприємства при використанні прибутку. Дивідендна 

політика. Капіталізація доходів працівників підприємств як засіб підвищення 

ефективності управління прибутком. 

 

Тема 6. Управління активами. 

Економічна сутність та класифікація активів. Активи як економічні 

ресурси підприємства. Характер участі активів в господарському обороті і 

швидкість їх обороту: оборотні та необоротні активи. Характер фінансових 

джерел формування активів: валові і чисті активи. Активи по відношенню до 

власника: власні і орендовані. Ступінь ліквідності активів підприємства. 

Управління оборотними активами. Поняття та сутність оборотних активів. 

Його роль у забезпеченні підприємницької діяльності. Структура оборотних 

активів. Поняття виробничого, фінансового і операційного циклів. Рух 

оборотних активів підприємства. Основні моделі зіставлення циклів на 

підприємстві. Зміст і завдання управління оборотним капіталом. Політика 

управління оборотними активами. Принцип визначення потреби в оборотному 

капіталі господарюючого суб’єкта. Оцінка оборотного капіталу. Управління 

розміщенням оборотного капіталу. Ліквідність поточних активів. Управління 

фінансуванням оборотних активів. Моделі управління оборотними активами 

підприємства. Консервативна стратегія. Ідеальна стратегія. Агресивна 

стратегія. Компромісна стратегія. Вибір стратегії управління оборотними 

активами на різних стадіях життєвого циклу підприємства. Управління 

запасами. Принципи і послідовність розроблення політики управління 

запасами. Методи визначення потреби в запасах сировини, матеріалів, готової 

продукції. Шляхи нормалізації запасів. Управління дебіторською 

заборгованістю. Сутність, принципи і послідовність розроблення політики 

управління дебіторською заборгованістю. Особливості управління 

дебіторською заборгованістю за товарними операціями. Форми 

рефінансування дебіторської заборгованості – факторинг, облік векселів, 

форфейтинг. Система контролю за рухом та інкасацією дебіторської 

заборгованості. Управління грошовими активами. Сутність, принципи і 

послідов–ність розроблення політики управління грошовими активами. 

Методи визначення мінімальних, середніх і максимальних залишків грошових 

активів. Регулювання потоку платежів на підприємстві. Управління 



8 
 

необоротними активами. Кругообіг необоротних активів. Політика управління 

необоротними активами, її зміст і принципи розроблення. Управління 

оновленням необоротних активів. Визначення швидкості оновлення 

необоротних активів. Ефективність використання необоротних активів і 

методи її оцінки. Формування оптимальної структури джерел фінансування 

необоротних активів. Форми оренди необоротних активів. Критерії і оцінка 

ефективності прийняття управлінських рішень щодо придбання або оренду 

необоротних активів. 

 

Змістовний модуль 2. «Практичні аспекти фінансового менеджменту» 

 

Тема 7. Вартість і оптимізація структури капіталу. 

Основні складові капіталу. Поняття інвестованого, власного і 

залученого капіталу. Склад власного і залученого капіталу. Поняття 

фінансової структури капіталу. Політика формування фінансової структури 

капіталу, принципи, послідовність її розробки. Основні фактори, що 

впливають на формування фінансової структури капіталу. Оцінка вартості 

капіталу. Визначення загальної потреби в капіталі. Вартість основних джерел 

капіталу. Сутність вартості капіталу. Методи оцінки вартості капіталу. 

Середньозважена вартість капіталу. Гранична вартість капіталу. Оптимізація 

фінансової структури капіталу. Сутність оптимальної структури капіталу. 

Особливості складових капіталу, що враховуються в процесі його оптимізації. 

Коротка характеристика компромісних моделей. Максимізація рентабельності 

власного капіталу при заданому рівні фінансового ризику. Поняття 

фінансового левериджу. Оцінка фінансового левериджу. Механізм дії 

фінансового важеля. Цільова фінансова структура капіталу. 

 

Тема 8. Управління інвестиціями. 

Зміст та основні завдання управління інвестиційною діяльністю 

підприємства. Забезпечення інвестиційної підтримки високих темпів розвитку 

операційної діяльності підприємства. Забезпечення максимальної дохідності 

окремих інвестиційних проектів та інвестиційної діяльності підприємства в 

цілому при заданому рівні ризику. Забезпечення мінімізації рівня 

інвестиційного ризику при заданому рівні дохідності. Забезпечення 

оптимальної ліквідності інвестицій та можливостей швидкого реінвестування 

капіталу. Забезпечення формування достатнього обсягу інвестиційних 

ресурсів. Забезпечення фінансової рівноваги підприємства в процесі 

здійснення інвестиційної діяльності. Принципи та етапи формування 

інвестиційної політики підприємства. Основні параметри та показники 
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інвестиційних проектів. Методи оцінки інвестиційних проектів. Основні 

завдання розробки інвестиційного проекту. Класифікація проектів. Строк 

реалізації проекту. Обсяг інвестиційних витрат. Грошові потоки за 

інвестиційним проектом. Ставка дисконтування. Методи оцінки 

інвестиційних проектів. Період окупності інвестицій. Чиста приведена 

вартість проекту. Внутрішня ставка прибутку. Дисконтований період 

окупності. Порівняльний аналіз проектів та критерії вибору інвестиційного 

проекту. Форми фінансового інвестування: вкладення капіталу в статутні 

фонди, вкладення капіталу в доходні види фондових інструментів та грошових 

інструментів. Етапи процесу управління фінансовими інвестиціями. Оцінка 

вартості окремих фінансових інструментів інвестування. Моделі оцінки 

вартості боргових та дольових цінних паперів. Основні підходи до 

формування портфеля фінансових інвестицій. 

 

Тема 9. Управління фінансовим потенціалом підприємства 

Теоретична сутність формування фінансового потенціалу підприємств. 

Розкриття сутності фінансового потенціалу підприємств. Варіанти 

трактування категорій «потенціал» і «фінансовий потенціал». Джерела 

формування фінансового потенціалу підприємства.  

Місце фінансового потенціалу в структурі економічного потенціалу 

підприємств та джерела його формування. Фінансовий потенціал – це одна з 

ключових характеристик будь-якої економічної системи на всіх її рівнях. 

Місце фінансового потенціалу в структурі економічного потенціалу. Джерела 

формування фінансового потенціалу підприємств.  

Особливості, фактори та методичні підходи формування фінансового 

потенціалу підприємств. Характерні особливості розвитку фінансового 

потенціалу підприємств. Фінансовий потенціал як економічна система має 

певні характерні ознаки. Основою фінансового потенціалу підприємств є 

наявні фінансові ресурси, а результатом реалізації його на нижньому рівні – 

виробництво продукції, а на загальному − стійкий фінансовий стан. Фактори 

формування фінансового потенціалу підприємств. 

Управління фінансовим потенціалом підприємств. На формування 

кінцевих результатів діяльності підприємств значний вплив мають чинники 

зовнішнього характеру. Фінансовий потенціал формує ключові напрями 

розвитку та ефективні інструменти перспективного управління усією 

фінансовою діяльністю і відповідає за ефективне забезпечення руху 

грошових потоків від одних господарюючих суб’єктів до інших. 

Передумовою здійснення управління фінансовим потенціалом виступає 

фінансовий аналіз. Визначальним чинником забезпечення фінансової безпеки 

підприємств є прибуток. Основною метою управління фінансовим 

потенціалом підприємств є досягнення фінансового результату. 
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Тема 10. Управління фінансовими ризиками 

Зміст поняття «фінансовий ризик». Його місце у структурі видів 

підприємницького ризику. Основні характеристики фінансового ризику. Види 

фінансових ризиків. Класифікаційні аспекти фінансових ризиків 

підприємства, їх зміст. Фактори виникнення фінансових ризиків. 

Зміст та етапи політики управління фінансовими ризиками. 

Ідентифікація окремих видів ризиків, пов’язаних з фінансовою діяльністю 

підприємства. 

Визначення розміру можливих фінансових втрат при настанні ризикової 

події по окремими видам фінансових ризиків. Дослідження факторів, що 

впливають на рівень фінансових ризиків підприємства. Встановлення 

гранично допустимого рівня фінансових ризиків з окремих фінансових 

операцій та видів фінансової діяльності підприємства. Визначення напрямів 

нейтралізації негативних наслідків окремих видів фінансових ризиків. 

Механізми нейтралізації фінансових ризиків. Система внутрішніх 

механізмів нейтралізації фінансових ризиків. Основні методи нейтралізації 

фінансових ризиків. Уникання ризику та заходи його реалізації. Основні умови 

використання заходів уникання ризику у системі внутрішніх механізмів 

нейтралізації ризиків. Лімітування концентрації ризику. Система фінансових 

нормативів, що забезпечують лімітування ризику. Диверсифікація фінансових 

ризиків та її основні напрями. Механізм трансферта фінансових ризиків. 

Механізм самострахування фінансових ризиків, його основні форми. 

Інші методи внутрішньої нейтралізації фінансових ризиків. 

 

Тема 11. Аналіз фінансових звітів 

Склад фінансової звітності підприємства. Внутрішні та зовнішні 

джерела фінансової звітності. Інтернет-ресурси, на яких розміщено фінансову 

звітність суб’єктів господарювання. Методики аналізу фінансових звітів 

господарюючих суб’єктів: методика Міністерства фінансів, методика Фонду 

Державного майна України, методика Міністерства економіки, інші методичні 

підходи. 

Напрями аналізу фінансових звітів підприємства. Основні напрями 

аналізу фінансових звітів: ліквідність, платоспроможність, фінансова 

стійкість, ділова активність, грошові потоки, прибутковість, власний капітал. 

Абсолютні та відносні показники аналізу фінансових звітів за вказаними 

напрямками. Методи фінансового аналізу та їх використання для оцінки 

фінансового стану підприємства. Викривлення у фінансовій звітності та 

методи їх виявлення. 

 

Тема 12. Внутрішньофірмове фінансове прогнозування і планування на 

підприємстві 
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Економічний зміст поняття «фінансове планування». Системи 

фінансового планування та форми реалізації його результатів на підприємстві. 

Система прогнозування фінансової діяльності. Фінансова ідеологія та 

фінансова стратегія підприємства. Основні етапи процесу розробки фінансової 

стратегії підприємства. 

Розробка фінансової політики підприємства за окремими аспектами його 

фінансової діяльності. Зв’язок між фінансовою стратегією та фінансовою 

політикою підприємства. 

Система поточного планування фінансової діяльності. Зміст та часовий 

горизонт поточного фінансового планування. Види поточних фінансових 

планів. 

Передумови розробки поточних фінансових планів підприємства. План 

доходів та витрат по операційній діяльності підприємства. План доходів та 

витрат по інвестиційній діяльності підприємства. План надходження та 

використання грошових коштів. Балансовий план. 

Система оперативного планування фінансової діяльності. Зміст та часові 

горизонти оперативного фінансового планування. Бюджет як головна форма 

оперативного фінансового плану. Класифікація бюджетів підприємства за 

основними ознаками: за сферами діяльності підприємства, за видами витрат, 

за широтою номенклатури витрат, за методами розробки. Оцінка прийнятного 

темпу зростання підприємства. 

 

Тема 13. Антикризове фінансове управління на підприємстві. 

Поняття і параметри фінансової кризи підприємства. Параметри та 

причини фінансової кризи на підприємстві. Визначення фаз фінансових криз 

на підприємствах. Фактори, що визначають вплив на діяльність підприємства 

і провокують виникнення фінансової кризи. Типові ознаки формування 

фінансової кризи підприємства.  

Зміст і завдання антикризового фінансового управління підприємством. 

Види антикризового управління та їх характеристика. Механізм та 

особливості антикризового фінансового управління підприємств.  

Фінансова санація підприємства як елемент антикризового управління. 

Етапи фінансової стабілізації підприємства. Альтернативні варіанти розвитку 

справ про банкрутство. Мета та цілі фінансової санації підприємства. Заходи, 

що супроводжують реалізацію фінансової санації підприємства. 

Функціональні блоки реалізації фінансової санації підприємства. Заходи по 

скороченню фінансових зобов’язань підприємства.  

Реструктуризація у системі антикризового фінансового управління 

підприємством. Розмежування між категоріями «реструктуризація 

підприємства» та «реорганізація». Характеристика форм реструктуризації. 

Визначення заходів, які проводяться в рамках різних видів реструктуризації. 

Види реструктуризації. 
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9. Структура курсу та форма контролю знань 

№ 

п/п 
Тема заняття  

Вид занять і кількість годин  

годин Всього 

лк. лаб. пр. СР 

Змістовний модуль 1. 

«Організаційно-методичне забезпечення фінансового менеджменту» 

1. Тема 1. Теоретичні та організаційні 

основи фінансового менеджменту 
- - - 8 8 

2. Тема 2. Система забезпечення 

фінансового менеджменту 
- - - 8 8 

3. Тема 3. Управління грошовими 

потоками на підприємстві 
1 - 1 8 10 

4. Тема 4. Визначення вартості грошей   

у часі та її використання у 

фінансових розрахунках 

1 - 1 8 10 

5. Тема 5. Управління прибутком 1 - 1 8 10 

6. Тема 6. Управління активами 1  1 8 10 

Всього за модуль 1 – 56 год. 4 - 4 48 56 

Змістовний модуль 2. 

«Практичні аспекти фінансового менеджменту» 

1. Тема 7. Вартість і оптимізація 

структури капіталу 

- - 1 8 9 

2. Тема 8. Управління інвестиціями - - 1 8 9 

3. Тема 9. Управління фінансовим 

потенціалом підприємства 

1 - 1 8 10 

4. Тема 10. Управління фінансовими 

ризиками 

-  1 8 9 

5. Тема 11. Аналіз фінансових звітів -  1 8 9 

6. Тема 12. Внутрішньофірмове 

фінансове прогнозування і 

планування на підприємстві 

2 - 1 8 11 

7. Тема 13. Антикризове фінансове 

управління на підприємстві 

1   6 7 

Всього за модуль 2 – 64 год. 4 - 6 54 64 

Всього з навчальної дисципліни  8 - 10 102 120 

 

Поточний контроль – протягом кожного практичного заняття (до 4 

балів). 

Підсумковий контроль за змістовний модуль (практичне завдання) – 

2 модуля (ПМК 1 – 15 балів, ПМК 2 – 15 балів). 

Контроль самостійної роботи – протягом кожного заняття (СР 1 – 5 

балів, СР 2 – 5 балів, СР 3 – 5 балів, СР 4 – 6 балів). 

Підсумковий контроль – залік (25 балів). 
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10. Політика курсу навчальної дисципліни 

Політика щодо відвідування. Відвідування лекцій та практичних занять 

є обов’язковим. За відвідування 1 лекції нараховується 3 бали. За об’єктивних 

причин (хвороба, міжнародне стажування) навчання може відбуватись 

дистанційно за умови погодження із викладачем. У цьому випадку за 

відвідування лекційних та практичних занять бали нараховуються за 

результатами тестування за темою лекції / практичного заняття. 

Політика щодо діяльності на заняттях. Під час практичних занять 

створюється творчий простір для формування практичних умінь і навичок 

роботи у соціумі, зокрема у колективі. На заняттях обов’язковим є дотримання 

правил роботи у групі, шанобливе ставлення до поглядів колег, 

налаштованість на дружню співпрацю та взаємодопомогу, роботу у команді. 

На заняттях вітаються прояви творчості, креативності та індивідуальний 

підхід. При оцінюванні враховується активність роботи на заняттях, 

теоретична підготовка, виконання практичних завдань та завдань для 

самостійної роботи. Всі види робіт доцільно виконувати в оговорений 

викладачем термін. 

Політика щодо дедлайнів та перескладання. Роботи, які здаються із 

порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку 

(практичне заняття – 2 бали; самостійна робота – 3 бали). Перескладання 

модулів відбувається із дозволу деканату за наявності поважних причин 

(хвороба, міжнародне стажування, тощо).  

Політика щодо академічної доброчесності. Усі письмові роботи 

перевіряються на наявність плагіату і допускаються до захисту із коректними 

текстовими запозиченнями не більше 25 %. Списування під час підсумкового 

контролю та екзамену заборонене (в т.ч. із використанням мобільних 

пристроїв). Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише під час 

онлайн тестування. За плагіат та некоректну поведінку (у тому числі 

запізнення) знімаються штрафні бали. За плагіат – 25 балів; некоректну 

поведінку від 0,2 балів до 5 балів включно. 
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11. Система оцінювання навчальних досягнень 

Навчальна дисципліна оцінюється за 100-бальною шкалою за видами 

навчальної діяльності. 

Види робіт 
Максимальна 

кількість балів 

Відвідування лекцій 12 

Участь у практичних заняттях (виступи, проблемні 

ситуації) 
30 

Самостійна робота (аналіз інформаційних джерел, 

підготовка повідомлень, опрацювання спеціальної 

літератури) 

28 

Тестування за змістовими модулями 1 та 2  30 

Екзамен 

Сума балів за 

усіма видами 

робіт 

Шкала оцінювання 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка за шкалою 

ЄКТС 

Оцінка за національною 

шкалою 

90 - 100 А відмінно 

80 - 89 В 
добре 

65 - 79 С 

55 - 64 D 
задовільно 

50 - 54 E 

35 - 49 FX 

незадовільно з 

можливістю повторного 

складання 

1 - 34 F 

незадовільно з 

обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

 

12. Методичне забезпечення  

1. Методичні рекомендації до практичних робіт за навчальною 

дисципліною «Фінансовий менеджмент» (електронне видання, що 

знаходиться в репозитарії). 

2. Методичні рекомендації до самостійної роботи здобувачів вищої 

освіти за навчальною дисципліною «Фінансовий менеджмент» (електронне 

видання, що знаходиться в репозитарії). 
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